Assembly programozás

Megoldási idő: 20 perc

	Név:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Szül. dátum:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Neptun kód:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Jegy:


Teszt (10p)

Az alábbi táblázatban szereplő Meghatározások mindegyike vagy helyes, vagy helytelen. Az állítások helyességét értékelje a következők szerint: 0: helytelen, 2: helyes, 1: nem tudja, hogy helyes vagy helytelen. A saját értékelését írja be a Pont oszlopba, az Eltér oszlopot hagyja üresen. Minden meghatározásnak megvan a tanári értékelése is (0 vagy 2). A két érték eltérése kerül majd az Eltér oszlopába. Üresen hagyott válasz 2 eltérést jelent. A tesztre adandó P pontszámot úgy határozzuk meg, hogy az eltérések E összegét levonjuk a 10 max. pontból: P:=10-E, ha P<0 akkor P:=0
	
	Meghatározások
	Pont

0..2
	Eltér

0..2

	1.
	32 bittel 4Gb címezhető.
	
	

	2.
	16 bittel 1Mb címezhető.
	
	

	3.
	Egy memóriacím 20 bittel címződik.
	
	

	4.
	32 bittel 2Gb címezhető.
	
	

	5.
	Egy memóriacím 16 bittel címződik.
	
	

	6.
	A Status regiszter minden bitje használatos.
	
	

	7.
	A Status regiszter nem minden bitje használatos.
	
	

	8.
	16 bittel 64Kb címezhető.
	
	

	9.
	(ES:DI) a cél adatterület címe.
	
	

	10.
	Az alapértelmezett adat szegmens regiszter a DS.
	
	

	
	Eltérések összege
	
	


Feladatok (10p)

1. A memória melyik bájtján található az éppen végrehajtandó utasítás, ha CS=37FEH és IP=9DA7H? (1p)
2. Töltsük az AL regiszterbe a SZOVEG adatból a 'v' betűt! (3p)


.DATA


SZOVEG
DB
'Szöveg'

3. A (21h,7) megszakítás használatával várjon a szóköz billentyű leütésére! A (21h,7) AL-be teszi a bekért karaktert. (3p)
4. A CL és DL előjeles szorzatát tegye CX-be! (3p)
Értékelés: Mind a két részből legalább 5 pontot kell szerezni.

